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orDENANZA XIX N° 27

EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE POSADAS

SANCIONA CON FUERZA DE:

ORDENANZA:

CAPITULO I

ARTICULO 1°- CREASE en el dmbito de la ciudad de Posadas el “Programa de

Denominacién de Espacios Puiblicos de Mujeres y Diversidades” -

ARTICULQ 2°.- ENTIENDASE por espacio piblico a la propiedad estatal, de dominio y uso

gubernamental, el lugar donde cualquier persona tiene derecho a mrcular
libremente en paz y armonfa, donde el paso no puede ser restringido por criterios de

propiedad privada y excepcionalmente por reserva gubernamental.-

ARTICULO 3°- SON objetivos del Programa:

a) generar representacion de mujeres y diversidades en el espacio piblico, a través de
la nomenclatura de los mismos de la ciudad de Posadas;

b) disminuir la brecha de género a partir de la creacién de simbolos y significantes en
el espacio piblico;

cj incentivar la participacion de la comunidad;

d) visibilizar Ias trayectorias  histéricas/socio-culturales de las  mujeres y

diversidades.-

ARTICULO 4°- LOS espacios publicos destinados a la designacion de nueva nomenclatura

dispuestas por este programa son:

a. calles, avenidas, ochavas, boulevards;
b. plazas, espacios verdes;
C. puentes;

d. edificios publicos municipales.-

ARTICULO 5°- SON FUNCIONES: A
a. establecer la asignacion de nombres a las calles sin denominacion, que contiene
solo el codigo numérico designado por la Diredcién de Catastro de la

Municipalidad de Posadas;




b incorporar un cupo de 30% en la asignatura de nombres de espacios piiblicos, en
las categorfas nombradas en el Articulo 4° de la presente Ordenanza, que
contemplen nombres de mujeres y diversidades;

C. garantizar cartelerfa de sefializacién con hreve resumen de obra, aportes y accionar

en cumplimiento de lo establecido en la Ordenanza I11 - N° 106.-

ARTICULO 6°- ESTABLECESE como Autoridad de Aplicacién a las Secretarias de

Movilidad Urbana y de Planificacién Estratégica y Territorial de la

Municipalidad de Posadas, 0 a quien en un futuro lo reemplace.-

CAPITULO I1
REGISTRO

ARTICULO 7°- CREASE ¢l Registro de Mujeres y Diversidades, que han trascendido por

Sus aportes socio histéricos, politicos y culturales de la ciudad de Posadas.-

ARTICULO 8°.- SON objetivos del registro:

a) generar un espacio que contemple la biograffa de vida con los aportes socio
histéricos, politicos y culturales de mujeres y diversidades de la ciudad de

Posadas;

b) promocionar y visibilizar las iniciativas de accién socio historica, politica y
cultural de mujeres y diversidades de la ciudad de Posadas;

¢) permitir que el registro sea de acceso publico y gratuito para la poblacién en
general,-

ARTICULO 9°.- SON FUNCIONES:

a) articular y vincular a la Municipalidad de Posadas y el Honorable Concejo

Deliberante a fin de recabar informacién necesaria para el registro;
b) coordinar acciones de divulgacién y publicacién en péaginas oficiales de las

instituciones nombradas ut supra.-

ARTICULO 10°- ESTABLECESE como Autoridad de Aplicacién del Registro al Archivo

Histérico, dependiente de la Secretarfa de Cultugy

y Turismo de la

Municipalidad de la ciudad de Posadas, o quien en un futuro lo reemplage




ARTICULO 11°.-

FACULTASE al Departamento Ejecutivo Municipal a reglamentar Ia

presente Otdenanza y a realizar las adecuacmnes presupuestarias
necesarias para su curnphmlent().~

ARTICULO 12°- REGISTRESE ;
L T s comuniquese al D . . ..
cumplido, ARCHI’VESE% epartamento Ejecutivo Municipal,

Dada en la Sala de Sesiones de este Honorable Cuerpo en su
Sesidn Ordinaria N°©

BirgL SKIR DIB
CRETARIO
3+€blefConcejo Deliberfnte
i» I Cludad ds Pogafias

e

22 del dia 15 de septiembre de 2022.-

DECRETO N° 1274: De fecha 04 de Octubre de 2022.-
«PTOMULGASE v TENGASE en el ambito de la Ciudad de Posadas. la Ordenanza XIX - N° 27 »

ARTICULO 1°.-PROMULGASE y TENGASE en el 4mbito de la Ciudad de Posadas, la

Ordenanza XIX - N° 27, sancionada por el Honorable Concejo Deliberante el
dia 15 de Septiembre de 2.022, en su Sesién Ordinaria N° 22, segiin texto de la misma que forma
parte del presente Dispositivo.-

ARTICULO 2°.-REFRENDARAN el presente Decreto los Sefiores Secretarios de

Gobierno ,de Planificacién Estratégica y Territorial, de Movilidad Urbana, de
Hacienda y la Sefiora Secretaria de Cultura y Turismo. -

ARTICULO 3°-REGISTRESE. Tomen conocimiento las Secretarias Municipales.

Fiscalia Municipal. Contadora Municipal. Direccién General de Asuntos
Juridicos. Boletin Oficial. Remitase copia autenticada al Honorable Concejo Deliberante de la
Cindad de Posadas. Cumplido. ARCHIVESE.

Fdo.: Ing. Stelatto - Dr. Ramirez - Arg. Paredes - Ing. Jardin - C.P. Guastavino - Sra. Hernandez. -
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POSADAS, {1 § EXE

DECRETO N° g @
VISTO:

El Expediente N° 36857/22, Pedido N°

96/23 y las actuaciones promovidas por la Direccién General de Proyectos y Control de

~ Espacios Publicos, dependiente de la Secretarfa de Movilidad Urbana, por la cual se

propicia la aprobacién de la Obra: "CONSTRUCCION DE REFUGIO DE TRANSPORTE

URBANO DE ESCALA MEDIA CON TECHO VERDE EN LA CIUDAD DE

POSADAS”. ‘Ubicad en: Avenida Roque Pérez (26) y Avenida Costanera “Obispo
Kemerer”, y;

CONSIDERANDO:

QUE, el costo proveniente del computo y
presupuesto efectuado por la Direccion General de Proyectos y Control de Espacios
Publicos, dependiente de la Secretaria de Movilidad Urbana, asciende a la suma de
$ 5.299.531,12 (PESOS: CINCO MILLONES DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL
QUINIENTOS TREINTA Y UNO CON DOCE CENTAVOS);



QUE, el sistema de Contratacién es por
Unidad de Medida y el Plazo de Ejecucién es de sesenta (60) dias corridos;

QUE, la Memoria Descriptiva, Pliego de
Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Pliego Particular de
Especificaciones Técnicas, Presupuesto y Planos, se ajusta a la Ley X — N° 4 (antes Ley
Provincial de Obras Ptblicas N° 83/61, reglamentaciones y modificaciones);

QUE, se debe proceder al llamado a
Concurso de Precios para la ejecucion mencionada en el Visto;

QUE, no existiendo objeciones que
formular por parte de la Direccién General de Asuntos Juridicos, se procede al dictado del
instrumento legal pertinente;

POR ELLO:
EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE POSADAS
DECRETA

ARTICULO 1°¢ APRUEBASE, la Memoria Descriptiva, Pliego de Condiciones

Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Pliego Particular de
Especificaciones Técnicas, Presupuesto y Planos, de la obra: "CONSTRUCCION DE
REFUGIO DE TRANSPORTE URBANO DE ESCALA MEDIA CON TECHO VERDE
EN LA CIUDAD DE POSADAS”. Ubicad en: Avenida Roque Pérez (26) y Avenida
Costanera “Obispo Kemerer”, cuyo presupuesto asciende a la suma de $ 5.299.531,12
(PESOS: CINCO MILLONES DOSCIENTOS NOVENTA Y NUEVE MIL
QUINIENTOS TREINTA Y UNO CON DOCE CENTAVOS).-

ARTICULO 2°: DISPONESE, el llamado a Concurso de Precios para la Obra:

"CONSTRUCCION DE REFUGIO DE TRANSPORTE URBANO DE
ESCALA MEDIA CON TECHO VERDE EN LA CIUDAD DE POSADAS”, conforme a
lo estipulado por la Ley X — N° 4 (antes Ley Provincial de Obras Publicas N° 83/61,
reglamentaciones y modificaciones), Decreto N° 126/22 del D.EM y la Memoria
Descriptiva, Pliego de Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Pliego
Particular de Especificaciones Técnicas, Presupuesto y Planos, que forman parte del
Expediente N° 36857/22, facultandose a la Secretaria de Hacienda y sus dependencias
especificas a realizar los procedimientos tendientes a la concrecion del llamado a Concurso
de Precios -

ARTICULO 3°: AUTORIZASE, a la Secretaria de Hacienda a través de sus

dependencias especificas, a la incorporacién al Presupuesto Municipal
de Gastos y Calculo de Recursos de la Municipalidad de Posadas para el Ejercicio 2.023
(Ordenanza V N° 49 — Decreto N° 1482/22) del monto de la obra consignada en el Articulo
1°.-

ARTICULO 4°:¢ FACULTASE, a la Secretaria de Hacienda - Direccién General de
Contaduria y a la Tesoreria Municipal, a la liquidacién y pago de las
erogaciones que se produzcan consecuentes de la aplicacién y ejecucion de lo consignado
en los Articulos precedentes, en un todo de acuerdo a lo expresado en el visto y
considerando del presente decreto, con cargos a la Jurisdiccion 6 y a la Partida 1722.-

ARTICULOQ - 5°: REFRENDARAN, el presente Decreto los Sefiores Secretarios de
Movilidad Urbana y de Hacienda.-

ARTICULO 6°: REGISTRESE, Tomen conocimiento las Secretarias Municipales.

Fiscalia Municipal. Contadora Municipal. Tesoreria Municipal.
Direccién General de Asuntos Juridicos. Boletin Oficial. Cumplido. ARCHIVESE. -

Fdo.: Ing. Stelatto - Ing. Jardin - C.P. Guastavino. -



; posapas, 06 ENE 2023
DECRETO N° % y |
VISTO:

: El Expediente N° 33708/22, Pedido N°
92/23 y las actuaciones promovidas por la Unidad Ejecutora de Proyectos Especiales,
dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Publicos, por la cual se propicia la
aprobacién de la Obra: "PLAZA DEPORTIVA”- BARRIO ACARAGUA. Ubicado en:
Seccién 17- Manzana 117 — Parcela 001 — Delegacién Itaembé Mini Este - Posadas
Misiones, y;

CONSIDERANDO:

QUE, el costo de la obra proveniente del
Coémputo y Presupuesto Oficial efectuado por la Unidad Ejecutora de Proyectos Especiales,
dependiente de la Secretaria de Obras y Servicios Publicos, asciende a la suma de
$ 19.874.836,61 (PESOS: DIECINUEVE MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y
CUATRO MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS CON SESENTA Y UN
CENTAVOS);

QUE, el Plazo de Ejecucioén de dicha obra
es de 120 (ciento veinte) dias corridos y el sistema de contratacién es por Ajuste Alzado;

QUE, la  obra supra mencionada,
corresponde al proyecto ganador en la Delegacion Itaembé Mini Este, que si bien fue
consagrado ganador en la edicién 2021 del Presupuesto Participativo segtin Protocolo
Notarial N° 000425 de fecha 17/11/2020, el tramite administrativo correspondiente y
cumplidos todos los procesos de rigor, recién se formalizd en fecha 11/10/2021, segun
Resolucién N° 02/22 de la Secretaria de Planificacién Estratégica y Territorial por la que se
aprueba el listado de Proyectos Ganadores del Presupuesto Participativo 2021;

QUE, como consecuencia de la pandemia
que hemos atravesado a nivel mundial como corolario del COVID-19, muchas obras
debieron postergarse debido a la dificultad para conseguir los insumos necesarios, y luego
para sostener la vigencia de los presupuestos por parte de los proveedores, producto de la
crisis econémica que se ha visto acentuada; es por ello que es recién ahora que estamos en
condiciones de proceder al llamado a Concurso de Precios, para la ejecucién de la misma;

QUE, la Memoria Descriptiva, Pliego de
Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Planilla de Cotizacién, Pliego
Particular de Especificaciones Técnicas y Planos del Concurso de Precios, se ajustan a la
Ley X — N° 4 (antes Ley Provincial de Obras Publicas N° 83/61, sus modificaciones),
Articulos 48, 49 y 50 de la Carta Organica Municipal y Ordenanza V — N° 21 — Decreto N°©
1681/2016, y en el marco del Decreto N° 1469/2017 y lo dispuesto por la Resolucion de la
Secretaria de Planificacion Estratégica y Territorial N° 02/2022, de fecha 19/01/2022;

. QUE, no existiendo objeciones que
formular por parte de la Direcciéon General de Asuntos Juridicos, se procede al dictado del
instrumento legal pertinente;

POR ELLO:
EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE POSADAS
DECRETA

ARTICULO 1°: APRUEBASE, la Memoria Descriptiva, Pliego de Condiciones

Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Planilla de Cotizacion,
Pliego Particular de Especificaciones Técnicas y Planos del Concurso de Precios, Obra:
"PLAZA DEPORTIVA”- BARRIO ACARAGUA. Ubicado en: Seccién 17- Manzana 117 —
Parcela 001 — Delegacién Itaembé Mini Este - Posadas Misiones, cuyo presupuesto asciende
a la suma de $ 19.874.836,61 (PESOS: DIECINUEVE MILLONES OCHOCIENTOS
SETENTA Y CUATRO MIL OCHOCIENTOS TREINTA Y SEIS CON SESENTA Y UN
CENTAVOS).- .

ARTICULO 2°: DISPONESE, el llamado a Concurso de Precios para la Obra:

"PLAZA DEPORTIVA”- BARRIO ACARAGUA, segtin la Memoria
Descriptiva, Pliego de Condiciones Generales, Pliego de Condiciones Particulares, Planilla
de Cotizacién, Pliego Particular de Especificaciones Técnicas y Planos del Concurso de
Precios, conforme a lo estipulado por la Ley X — N° 4 (antes Ley Provincial de Obras
Publicas N° 83/61, sus modificaciones), Decreto N° 126/22 del D.E.M, Articulos 48, 49 y 50
de la Carta Orgénica Municipal y Ordenanza V — N° 21 — Decreto N° 1681/2016, en el
marco del Decreto N° 1469/2017 y la Resolucién de la Secretaria de Planificacién
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Fdo.:

Estratégica y Territorial N° 02/2022, de fecha 19/01/2022, por la que se aprueba el listado de
Proyectos Ganadores del Presupuesto Participativo 2021, que forman parte del Expediente
N° 33708/22,. facultdndose a la Secretaria de Hacienda y sus dependencias especificas a
realizar los procedimientos tendientes a la concreciéon del llamado a Concurso de Precios -

ARTICULO 3°: AUTORIZASE, a la Secretaria de Hacienda a través de sus

dependencias especificas, a la incorporacion al Presupuesto Municipal
de Gastos y Calculo de Recursos de la Municipalidad de Posadas para el Ejercicio 2.023
(Ordenanza V N° 49 — Decreto N° 1482/22) del monto de la obra consignada en el Acrticulo
1°.-

ARTICULO 4°: FACULTASE, a la Secretaria de Hacienda - Direccion General de
Contaduria v a la Tesoreria Municipal, a la liquidacién y pago de las
erogaciones que se produzcan consecuentes de la aplicaciéon y ejecucién de lo consignado
en los Articulos precedentes, en un todo de acuerdo a lo expresado en el visto y
considerando del presente decreto, con cargos a la Jurisdiccién 6 y a la Partida 3809.-

ARTICULO 5°: REFRENDARAN, el presente Decreto los Sefiores Secretarios de
Planificaciéon Estratégica y Territorial, de Obras y Servicios Plblicos y de
Hacienda.-

ARTICULO 6°: REGISTRESE, Tomen conocimiento las Secretarias Municipales.
Fiscalia Municipal. Contadora Municipal. Tesoreria Municipal. Direccion

General de Asuntos Juridicos. Boletin Oficial. Cumplido. ARCHIVESE .-

Ing. Stelatto - Arg. Paredes - Ing. Vigo. -

p 2 reg 2043

POSADAS,

DECRETO N° ﬁ 6 i

VISTO:
La Resolucién N° 22/21 de la
Superintendencia de Riesgos de Trabajo, y la Resolucién N° 91/22 de la Secretaria de
Agricultura, Ganaderia y Pesca dependiente del Ministerio de Economia de la Nacioén, y;

CONSIDERANDO:

QUE, la Resolucion N° 22/21 de la
SRT establece que toda manipulacién, transporte, distribucién, carga y/o descarga de
productos cérnicos, cuyo peso sea superior a los treinta y dos kilogramos (32 Kg.), que
realicen trabajadores y se lleven a cabo en empresas y/o establecimientos dedicados a la faena
de ganado bovino, ovino, porcino, equino, caprino, animales de caza mayor y/o menor o
industrializacién de los mismos, o en su cadena de transporte y distribucién mayorista o
minorista, se deber4 realizar con la asistencia de medios mecénicos adecuados; y que en
relacién a los pesos inferiores a treinta y dos kilogramos (32 kg.) se debera observar lo
establecido en la Resolucién del Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social (M.T.E.
Y S.S.)N° 295 de fecha 10 de noviembre de 2003, Anexo I, respecto al levantamiento manual
de cargas (Tablas 1, o IT o TIT segun corresponda), la Resolucién S.R.T. N° 3.345 de fecha 24
de septiembre de 2015 y la Resolucién S.R.T. N° 886 de fecha 22 de abril de 2015, en lo
concerniente a traslado de objetos pesados y empuje o traccion de objetos pesados;

QUE, la normativa mencionada
busca promover condiciones saludables para los trabajadores de la industria de la carne que
se encargan de su descarga, favoreciendo a su vez la transparencia comercial y una mayor
modernizacién de la cadena de distribucién de carnes en medias reses;

QUE, en consonancia con las
disposiciones de aquella, la Resolucién N° 91/22 de la Secretaria de Agricultura, Ganaderfa
y Pesca de la Nacion, dispone en su ARTICULO 1° que las plantas faenadoras, de acuerdo
con su modalidad comercial, deberén prever en playa de faena la cantidad de trozos que se
realicen, cada uno de ellos deberd encontrarse identificado con el ntmero de tropa,
correlativo de faena, clasificacién y tipificacién. Los sellos sanitarios y comerciales
obligatorios deben resultar en todos los casos perfectamente legibles. La identificacién de los
trozos deberda hacerse indefectiblemente en playa de faena, quedando prohibida la
individualizacién posterior de los mismos. Y en su ARTICULO 2° que la identificacién
aludida en el articulo precedente se ajustara a lo normado en la Resolucién N° 400 de fecha
31 de julio de 2001 de la ex - SECRETARIA DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA
Y ALIMENTACION del entonces MINISTERIO DE ECONOMIA y su modificatoria;
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QUE, su cumplimiento es de caracter
obligatorio para todos los establecimientos faénadores de trénsito federal, provincial y
municipal, ubicados dentro del territorio nacional, sin excepciones;

QUE, solamente podran trasladarse
medias reses de establecimientos faenadores a plantas habilitadas oficialmente como
despostadero, fdbrica de chacinados, fabrica de carnes y productos conservados y/o depdsitos
frigorificos prestadores de frio;

QUE todos estos establecimientos
deben estar inscriptos en el Registro Unico de la Cadena Agroalimentaria (RUCA), para lo
cual es necesario contar con la habilitacién sanitaria y comercial correspondiente de la
Municipalidad de Posadas;

QUE, dados los requerimientos de
dicha norma, muchos de los comercios actualmente habilitados para la venta de productos
carnicos deberdn adecuar sus establecimientos y procesos para poder cumplir con las
exigencias normativas, y para muchos otros ello no serd viable, ya sea por cuestiones
econdmicas o de espacio;

QUE, por lo expuesto, algunos
comercios pasaran a convertirse en proveedores de otros, y por lo tanto es necesario dejar
establecidos algunos pardmetros para que esta Municipalidad pueda en la praxis exigir y
controlar el cumplimiento de aquella norma, y habilitar comercialmente a quienes de ahora
en mas se van a dedicar al fraccionamiento de las medias reses;

QUE, asi las cosas, es necesario y
pertinente disponer la creacién de un nuevo rubro comercial, identificado bajo el nombre de
“despostadero™, para habilitar de esa forma al establecimiento en donde se practica el
despiece o despostado de los diferentes cuartos, trozos, piezas y cortes en que se divide la
res, y que por lo tanto posee una sala especifica que cumpla con determinados requisitos
bromatolégicos para ello;

QUE, asimismo es necesario
determinar el procedimiento a cumplir en el traslado de los productos carnicos, de forma tal
de que los titulares de los comercios actualmente habilitados puedan conocer con certeza las
adecuaciones que deberdn realizar de ahora en mas, a la luz de las disposiciones de la norma
nacional;

QUE, no habiendo objeciones que
formular al respecto, por parte de la Direccién General de Asuntos Juridicos, en
consecuencia, se procede al dictado del instrumento Legal pertinente;

POR ELLO:
EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE POSADAS

ANEXO 1
CONDICIONES Y REQUISITOS
PARA LA HABILITACION DE DESPOTADEROS

ARTICULO 1°.- Las carnes de especies mayores destinadas al comercio minorista s6lo
podran salir de los establecimientos en trozos que cumplan lo establecido
en la normativa vigente respecto al peso y las condiciones aqui dispuestas.

ARTICULO 2°.- Cada cuarto, pieza o trozo resultante de la divisién de la media res debera

ser identificada y trazable mediante un sistema verificable que contenga el
namero de establecimiento oficial de origen, ntimero de tropa, nimero de garrén, fecha de
faena, fecha de elaboracién, nombre del producto, identificacién de las piezas o trozos, peso
y certificado de habilitacién del despostadero.

ARTICULO 3°.- En todo momento los cuartos delantero y trasero deberdn mantener el sello

de inspeccién veterinaria en tinta con el nimero correspondiente al
establecimiento de faena, de conformidad con las exigencias actuales del SENASA, y
respetar cualquier cambio que ésta disponga.

ARTICULOQ 4°.- Requisitos higiénico-sanitarios de los establecimientos. Acceso, carga

y descarga. Los accesos dentro de los establecimientos deberan ser
pavimentados con recintos adecuados para carga y descarga, y estar cubiertos de modo tal
que posibiliten que los medios de transporte queden perfectamente protegidos durante estas
operaciones por un alero no menor de 5 m. Las descargas de reses, medias reses o cuartos se
efectuardn por rieles aéreos u otro medio mecénico. La carne en trozos se transportard en
zorras o similares. En ningtin caso se permitir4 el transporte a hombro.

ARTICULO 5°.- Condiciones edilicias. La sala destinada a cuarteo o troceo y

despostada debera estar aislada de toda otra actividad, con sus aberturas
protegidas con telas no oxidables anti insectos, o cortinas de aire y de aireacion amplia. Las
instalaciones deberan ser acordes en superficie y capacidad con la produccién, la que serd
estimada en kilogramos o unidades diarias.



ARTICULO 6°.- Las distintas superficies interiores de la sala, deber4n estar construidas con

materiales de superficies lisas, impermeables, de facil lavado, resistentes a
la corrosién, de colores claros. Los pisos deberan tener drenaje propio y una pendiente hacia
la camara de separacién de grasa del dos por ciento (2%) como minimo. La o las camaras
deberan estar tapadas con rejillas removibles, y la conexién a la red cloacal se hara por cierre
sifénico. Si el revestimiento impermeable no llegara hasta el techo, la parte no revestida debe
estar recubierta por revoque liso y pintado con material impermeabilizante de colores claros,
libre de sustancias toxicas.

ARTICULO 7°.- luminacién. La iluminacién de la sala de desposte podra ser natural y/o

artificial, permitiendo operatividad en todo el &mbito del local, exigi¢ndose
un minimo de 200 unidades lux. En ningtn caso la luz debe alterar los colores de la materia
prima.

ARTICULO 8°.- Ventilacién. La ventilacién, cuando no se realice por medios mecénicos,

debera efectuarse por aberturas que tengan una superficie minima de UN
METRO CUAADRADO (1 m2) cada SESENTA METROS CUADRADOS (60 m2) de
ambiente a ventilar. Si la ventilacion se realiza por medios mecénicos, éstos deberan tener
capacidad suficiente para remover el aire a razon de CINCO (5) veces por hora.

ARTICULO 9°.- Elementos laborales de cuarteo o troceo. Todos los elementos laborales
necesarios para el funcionamiento de la sala de cuarteo o troceo, como
rieles, roldanas, gancheras, ganchos, perchas, zorras bandejas, recipientes, sierras,
lavamanos, y todo otro elemento o utensilio que se utilice en las operaciones de trozado o
despostado deberén cumplir con los requisitos higiénico-sanitario correspondientes.

ARTICULO 10°.- Higiene y lavado de utensilios. El lugar destinado al lavado de utensilios
y elementos laborales deberd contar con piletas acordes con las
necesidades para las que se les destina, y abundante provisién de agua. Las piletas deben ser
construidas de material impermeable y de superficie lisa, y sus desagiies estar conectados a
la red cloacal. Bajo ningtin concepto se podrén depositar desperdicios o huesos en el suelo.

ARTICULO 11°.- M4quinas y piezas. Las méquinas destinadas a la tarea de cortar, deberan

tener todas las piezas que entren en contacto con la carne, de material
inoxidable de f4cil higienizacién. Las sierras podran ser motorizadas o no. En todos los casos
debera contarse con un dispositivo adecuado para su limpieza y desinfeccién después del
aserrado de cada res.

ARTICULO 12°.- Transporte dentro del establecimiento. Las carnes serdn conducidas

desde el exterior hasta el lugar de su manipuleo y en el interior del
establecimiento, por medio de rieles o recipientes apropiados para el transporte. Los rieles
de los despostaderos tendran una separacion no menor de TREINTA CENTIMETROS 30
cm.) del techo y estardn colocadas a una altura tal que en ningun caso las carnes colgadas se
encuentren a menos de TREINTA CENTIMETROS (30 cm.) del suelo. La separacién de los
rieles entre si no podra ser menor a OCHENTA CENTIMETROS (80 cm.) y deber4 estar a
no menos de SESENTA CENTIMETROS (60 cm.) de la pared.

ARTICULO 13°.- Temperatura. Los despostaderos deberdn mantenerse a una temperatura
no superior a DIEZ GRADOS CENTIGRADOS (10° C). La temperatura
de 1a carne refrigerada no de superar los SIETE GRADOS CENTIGRADOS (7° QO).

ARTICULO 14°.- Camaras frigorificas. [.as cdmaras frigorificas destinadas a depo6sito de

reses para su posterior despiece, deberdn ser independientes de las
cémaras frigorificas destinadas a depdsito de la carne desosada. La capacidad de las camaras
debe ser como minimo igual a la capacidad méxima de produccion.

ARTICULO 15°.- BPM- POES. Deber4n respetarse las Buena Practicas de Manipulacién
y los Procedimientos Operativos Estandarizados de Saneamiento

establecidos en el Cédigo Alimentario Argentino, que estardn volcados en los respectivos

manuales verificados y aprobados por la Secretaria de Salud y Desarrollo Humano.

ARTICULO 16°.- Todo introductor de carne registrado en la Municipalidad de Posadas

deber4 presentar con cardcter de declaracién jurada la o las formas en que
se introducirdn las carnes faenadas en los distintos frigorificos de origen, es decir en media
reses o en forma troceada, las que deberan constar en los respectivos sanitarios.
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Fdo.:

ARTICULO 17°.- Los sanitarios deberan informar el origen y destino de la o las medias

reses y las partes trozadas. No se aceptard como destino final de la
mercaderia transportada, la localidad “Posadas”, sino que debera indicar el establecimiento
comercial al que fuera destinado desde su origen.

ARTICULQ 18°.- L.as medias reses solo podran tener como destino final los locales

habilitados como despostaderos. Las partes trozadas podran tener como
destino final locales habilitados como carnicerias y comercios minoristas. Tanto las medias
reses como las partes trozadas deberan estar perfectamente etiquetadas con la informacién
que establece la normativa vigente.

Ing. Stelatto - Dra. Tartaglino.-

Fdo.:

posapas, U0 2 FEB 2023

DECRETO N° 1 62

VISTO:

: El Decreto N° 280/22 y la necesidad de
modificar los términos del mismo como consecuencia de los nuevos medios de pago
digitales implementados en el servicio de transporte urbano de pasajeros, y;

CONSIDERANDO:

QUE, - mediante el Decreto supra
mencionado se dispuso la actualizacién de la tarifa del servicio de transporte urbano de
pasajeros, disponiéndose una tarifa diferenciada para los usuarios que abonen tal servicio
mediante la tarjeta SUBE;

QUE, el objeto de la tarifa diferenciada es
incentivar a-los usuarios al uso de tecnologias que permitan un correcto y mas preciso
control del servicio que utilizan, para asegurar determinados estandares del mismo;

: QUE, por Decreto N° 911/22 se implementd
el sistema SUBI Boleto Inteligente, consistente en un aplicativo mévil que escanea un
cédigo QR como método de pago alternativo para el servicio de transpotte urbano de
pasajeros, manteniendo su plena vigencia los demas medios de pagao existentes a la fecha;

QUE, en consonancia con lo mencionado
precedentemente, se debe disponer una tarifa diferenciada para los usuarios que hagan uso
del nuevo sistema implementado, como asimismo de otros que pudieran implementarse en ~
un futuro; ' ! .

QUE, tanto el Reglamento General del
Sistema Integrado de Transporte Urbano y Metropolitano de la ciudad de Posadas aprobado
por Ordenanza XVI:— N° 20 (antes Ordenanza N° 1600/05), y su metodologia de costos
aprobada como Anexo IV del Decreto del D.EM N° 1.132/12; constituyen ‘el marco
normativo y regulatorio del ‘régimen tarifario municipal, complementado por las
disposiciones, ratificaciones e instrucciones contenidas en la Ordenanza XVI —N° 33 (antes
Ordenanza N° 3155/12) y en la Carta Qrganica de la ciudad de Posadas (Articulo 92°);

. QUE, en virtud a los considerandos
presentados, conforme a las facultades conferidas por el Articulo $1° de la Carta Orgdnica
de la Ciudad de Posadas, el Anexo II, Capitulo II de la Ordenanza XVI — N° 20 (antes
Ordenanza N° 1600/05), demas normas complementarias aplicables, y siendo que no
existen objeciones legales que formular por parte de la Direcciébn General de Asuntos
Juridicos, se procede al dictado del instrumento legal pertinente;

POR ELLO:
©  EL INTENDENTE DE LA CIUDAD DE POSADAS
DECRETA:

ARTICULO 1°.- MODIFICASE el articulo 4° del Decreto N° 280/22 el que quedara
. redactado de la siguiente manera: . :
“ARTICULO 4°.- DETERMINESE que por el pago del servicio de. transporte pﬁbhco de

pasajeros SIN MEDIOS ELECTRONICOS O DIGITALES el recargo serd de PESOS
VEINTE CON 00/100 ($ 20,00) sobre la tarifa establecida en el articulo 1 del presente,
siguiendo el esquerna alli dispuesto.”

ARTICULO 2°- REFRENDARAN el presente Decreto los Sefiores Secretarios de
Movilidad Urbana y de Hacienda.-

ARTICULO 3°- REGISTRESE. Tomen conocimiento las Secretarias Municipales.

Fiscalia Municipal. Contadora Municipal. Direcciéon General de
Asuntos Juridicos. : Departamento; - Boletin «:©Oficiali-»Remitase copia. .autenticada. al
Ministerio. de Hacienda de la Provincia, a las empresas prestatarias del Sistema Integrado
de Transporte Urbano y Metropolitano de Pasajeros, al Honorable Concejo Deliberante de
-la Ciudad de Posadas y a la Defensoria del Pueblo. Cumplido, ARCHIVESE.-~

Ing. Stelatto - Ing. Jardin - C.P. Guastavino. -
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